

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

- 3824** *Anuncio de corrección de errores de: Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla. Objeto: Proyecto 08/12 de renovación del Canal de Murcia segregación tramo III - Hms. 81,6 al 142,8 (Mu/Varios). Programa Cohesión Feder 2007-2013. Expediente: O-08/12-03.*

Advertido error en la publicación del anuncio de licitación insertado en la página 2393 del BOE núm. 18, de fecha 21 de enero de 2014, se procede a la siguiente rectificación: Donde dice: "9. Apertura de ofertas. d) Fecha y hora: 24 de abril de 2014, a las 13:00 (en acto público) y 8 de abril de 2014, a las 13.00 (en acto público), debe decir: "9. Apertura de ofertas. d) Fecha y hora: 15 de mayo de 2014, a las 11:00 (en acto público) y 8 de abril de 2014, a las 11:00 (en acto público)

Cartagena, 22 de enero de 2014.- Director de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla.

ID: A140004735-1